
　ALCS 学修行動調査2016

学びの行動に関わる3つの時間「授業外学修・授業外学習・
授業出席」すべてを「週あたり」で回答した学生は約17% 
対して「日あたり」は約45%であった

17%

38%

45%

3設問すべて日あたりor0時間と日あたりを組み合わせて回答
0時間、日あたり、週あたりのいずれか2ないしは3つを組み合わせて回答
3設問すべて週あたりで回答もしくは0あたりと週あたりを組み合わせて回答
3設問すべて0時間回答

学修時間 学習時間 授業時間 回答数（人）

日あたり 日あたり 日あたり 74

日あたり 0時間 日あたり 66

週あたり 週あたり 日あたり 28

週あたり 週あたり 週あたり 27

週あたり 0時間 週あたり 27

週あたり 0時間 日あたり 23

日あたり 日あたり 週あたり 19

日あたり 週あたり 日あたり 17

日あたり 週あたり 週あたり 16

日あたり 0時間 週あたり 14

0時間 0時間 日あたり 11

週あたり 日あたり 日あたり 8

週あたり 日あたり 週あたり 4

0時間 0時間 0時間 1

0時間 0時間 週あたり 1

0時間 日あたり 週あたり 1

0時間 週あたり 週あたり 1

日あたり 日あたり 0時間 1

1設問だけでも未回答であった場合（n=9）は、分析に含めなかった。
お茶の水女子大学1年生の回答 n=480 を利用


